Контрольная работа "Механическое движение" 7 класс.
Вариант 1

1. Из ряда различных механических движений выберите равномерные и неравномерные движения:
- движение футбольного мяча во время игры;
- полет стрекозы;
- Луна вокруг Земли;
- часовая стрелка на часах.

2. Перевести в СИ:
а) 30 м/мин;
б) 36 км/ч;
в) 25 см/с.

3. Спортсмен на соревнованиях пробежал 2000 м за 5 мин 42 сек. Определите его среднюю скорость.

4. Скорость первого искусственного спутника Земли составляла 28 080 км/ч. Какой путь пролетит этот спутник за 5 мин?

5. На рисунке представлен график  зависимости пути от времени. Какова скорость движения тела? За сколько времени тело пройдет 100 м?
[image: http://ffre.ru/files/165/dd0154621d0e863fca7cf261ee2908d4.html_files/rId8.png]
6. Какова средняя скорость страуса, если первые 30 м он пробежал за 2 с, а следующие 70 м за 0,05 мин?

7. Мерседес ехал 2 ч со скоростью 90 км/ч, затем полтора часа стоял, а потом еще 3 ч ехал назад со скоростью 60 км/ч. Постройте график зависимости скорости от времени.

8. В подрывной технике применяют бикфордов шнур. Какой длины надо взять шнур, чтобы после его загорания успеть отбежать на расстояние 300 м? Скорость бега 5 м/с, а скорость распространения пламени – 0,8 см/с?

9. Пешеход две трети времени своего движения шел со скоростью 3 км/ч. Оставшееся время – со скоростью 6 км/ч. Определите среднюю скорость пешехода.

Контрольная работа "Механическое движение" 7 класс.
Вариант 2

1. Из ряда различных механических движений выберите равномерные и неравномерные движения:
- движение искусственного спутника вокруг Земли;
- полет самолета;
- минутная стрелка на часах;
- дождевая капля при падении на землю.

2. Перевести в СИ:
а) 22 см/с;
б) 18 м/мин;
в) 72 км/ч. 

3. Школьник на физкультуре пробежал 2 км за 10 мин 18 сек. С какой средней скоростью он бежал?

4. Скорость обращения Луны вокруг Земли равна 3600 км/ч. Какое расстояние Луна преодолевает за сутки?

5. На рисунке представлена зависимость пути от времени. Какова скорость движения тела? За сколько времени тело пройдет 20 м?
[image: http://fs.nashaucheba.ru/tw_files2/urls_3/1538/d-1537511/7z-docs/3_html_m3fa4606d.png]

6. Какова средняя скорость лягушки, если первые 2 м она пропрыгала за 20 с, а следующие 12 м за 5 с половиной минут.

7. Автомобиль «Шеврале»  ехал 1 ч со скоростью 80 км/ч, затем 0,5 ч стоял, а потом 2 ч ехал назад со скоростью 60 км/ч. Постройте график зависимости скорости  от времени.

8. Поезд проходит мимо наблюдателя в течении 10 с, а по мосту длиной 400 м – в течении 30 с. Определите длину и скорость поезда.

[bookmark: _GoBack]9. Путешественник два часа ехал на велосипеде, а потом велосипед сломался, и путешественник шесть часов шел пешком. Какой была его средняя скорость, если ехал он втрое быстрее, чем шел, а шел со скоростью 4 км/ч?
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